

## В Чугуевке прошел районный конкурс учителей

**В первый день весны в арт-кафе «Стрекоза» состоялся финал районного конкурса педагогического мастерства «Учитель года 2018».**

На торжественную церемонию награждения собрались педагоги со всего района. Много трогательных, добрых и теплых слов, возвышающих профессию учителя, прозвучало в этот день.

В этом году в конкурсных испытаниях приняли участие и продемонстрировали свой талант четверо педагогов. После всех конкурсных испытаний были объявлены победители. Диплом победителя, а также звание «Учитель года 2018», как эстафету, передала прошлогодний победитель конкурса Н.В. Гнездилова учителю истории и обществознания средней школы им. А.А. Фадеева с.Чугуевка Т.Ю. Мызник. Второе место заняла учитель начальных классов начальной школы № 25 с.Чугуевка Т.Б. Маринец. Кубок ей вручила победитель конкурса «Учитель года — 2006» Е.С. Волкова. Третье место поделили между собой учитель биологии средней школы № 7 с. Новомихайловка З.И. Лимачко и учитель географии основ-

ной общеобразовательной школы № 21 с. Пшеницыно И.С. Свищерская. Заслуженную награду им вручила победительница районного конкурса «Учитель года — 2005» Н.А. Фунникова.

Педагогический конкурс стартовал еще в начале февраля. Он состоял из заочного (подачи документов) и самого красочного очного тура (профессиональные испытания). Открытие второго тура состоялось на базе средней школы им. А.А. Фадеева. На протяжении двух недель участницы оригинально и содержательно представляли себя и свой предмет, показывали личностные и профессиональные качества, творчество и мастерство, результативные элементы собственной системы работы. Блеснули интеллектуальными познаниями, а также проявили ораторское искусство. Конечно, больше всего педагоги раскрылись на занятиях, показывая умение увлечь и заинтересовать ребят, повести их за собой. Так, испы-

тание «Открытый урок» для Татьяны Маринец (самой молодой участницы) стал одним из самых интересных и запоминающихся моментов в ее профессиональной карьере.

Сразу после церемонии награждения корреспондент газеты пообщалась с победительницей, и она поделилась своими эмоциями.

— Конечно, было здорово, — сообщила Татьяна Юрьевна. — Это сейчас я ощущаю легкость, от того, что сложный и результативный этап закончен, а какое-то время назад мне не хватало в сутках 24 часов, настолько плотно был расписан график. Процесс подготовки и конкурсные испытания, а также собственно, классная работа отнимали у меня все время. Но я очень рада и не жалею, что приняла участие в конкурсе. Хорошо, что есть такие позитивные и продуктивные мероприятия, позволяющие оценить твой труд.

Как подчеркнула организатор конкурса, заведующий методическим отделом «ЦО-ОУ» Г.Н. Покрашенко, все участники имели высокие шансы на победу. «На мой

заявки и приняли участие достойные соперники, — сказала она. — Все конкурсанты абсолютно разные, преподают разные предметы, работают в разных школах района, имеют разный стаж работы, но объединяет их творческий подход к своему делу и любовь к своей профессии». Также Галина Николаевна поблагодарила председателя районной профсоюзной организации работников народного образования Т.А. Колпакову за финансовую помощь в проведении праздника и индивидуального предпринимателя Е.Л. Галдину за помощь в проведении мероприятия.

Напомним, что победитель районного конкурса «Учитель года 2018» будет представлять наш район на краевом этапе конкурса, который состоится весной во Владивостоке. В прошлом году в финал краевого конкурса вышла учитель начальных классов школы им. А.А. Фадеева Н.В. Гнездилова. В этом году это право завоевала Татьяна Мызник.

**Янина СМИЦЕНКО.**  
Фото автора.



Конкурс «Визитка»



Победители

## Чугуевские родители сели за школьные парты и сдали ЕГЭ

**В селе Чугуевка прошел государственный экзамен по русскому языку для родителей.**



Единый госэкзамен вызывает страх не только у школьников, гораздо больше его боятся их родители. И это легко объяснить: мамы и папы не готовятся к экзамену в течение года и зачастую в глаза не видели экзаменационные варианты. Для того, чтобы унять волнение взрослых, уже второй год подряд проводится всероссийская акция «Единый день сдачи ЕГЭ родителями».

По словам организаторов акции, в Чугуевском районе местом её проведения второй год подряд выбрана средняя школа № 2, так как это учреждение является пунктом проведения ЕГЭ в райо-

не. Специалисты управления образования администрации Чугуевского муниципального района постарались максимально соблюсти всю процедуру Единого экзамена.

В начале родителям рассказали, какие существуют правила, которые необходимо соблюдать на экзаменах, какие предметы можно приносить с собой в аудиторию, а потом все без исключения участники сдали мобильные телефоны и прошли через рамку металлоискателя.

«Родители на собственном примере убедились, как проходит регистрация на ЕГЭ и организуется рассадка в аудиториях, как выглядят рабо-

чие места участников ЕГЭ, как происходит печать и сканирование контрольных измерительных материалов в пункте проведения экзамена и как выглядят задания по русскому языку в 2018 году», — сообщила главный специалист управления образования Н.А. Фунникова

В этом году вместе со взрослыми опробовали свои силы старшеклассники. Трое ребят из средней школы им. А.А. Фадеева приняли участие в едином экзамене. Как утверждают старшеклассники, пробный ЕГЭ поможет правильно настроиться и меньше волноваться на предстоящих экзаменах в мае. Всего же единый экзамен прошел для двенадцати человек, трое из которых школьники.

Все участники справились с предложенными испытаниями. Среди родителей, набравших наибольшее количество баллов, Г.А. Пещерских, Н.Н. Неповинных, А.И. Денисова, Э.Д. Касьянова.

В этом году, по данным специалистов управления образования, предстоит сдать единый государственный экзамен 112 старшеклассникам.

**Янина СМИЦЕНКО.**  
Фото автора.

## Защищают небо Приморья

**Как сказал один из персонажей кинофильма «Офицеры», есть такая профессия — Родину защищать! Каждый год 23 февраля все мы отмечаем День защитника Отечества — праздник всех, кто защищал, защищает и готов защищать Родину. Это возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество.**

В связи с этим недавно старшеклассники Новомихайловской школы совершили незабываемую экскурсию на аэродром. Ребят пригласил начальник военной комендатуры капитан Александр Васильевич Захаров. По его личному убеждению, такие экскур-

сии всегда оставляют неизгладимый след в сердцах мальчишек.

При въезде на аэродром застыли в ожидании истребители МиГ-31 и военный вертолет Ми-26. На них сегодня летают наши летчики, и с ними связано много исторических и героических фак-

тов. Ребятам повезло увидеть полеты истребителей, работу инженеров и техников. Они, затаив дыхание, слушали каждое слово сержанта Д.А. Величко, который не один год несет службу и знает практически всю историю своей части.

Ощущение незабываемое! Мы увидели, как взлетает и садится истребитель. Лётчики от взлётной полосы до границы добираются за 5 минут. Мы ощутили гордость за мощь и силу нашей авиации, которая защищает мирное небо нашей страны.

После расформирования в 2009 году 530 истребительного авиаполка в Чугуевке эскадрилья (12 машин) МиГ-31 прибыла в часть под Владивосток и базируется на аэродроме Центральная Угловая. Они продолжают защищать небо Приморья, в чем мы можем убедиться, нередко видя эти машины над Чугуевским районом.

В завершение хочется привести слова русского гения Александра Пушкина: «Уважение к минувшему — вот черта, отличающая образованность от дикости».

**М.В. ЗАХАРОВА,**  
учитель географии.

